



МИНИМАЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Статьей 133 Трудового кодекса РФ закреплено, что минимальный размер оплаты труда (МРОТ) устанавливается одновременно на всей территории Российской Федерации федеральным законом и не может быть ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения, который с 01.01.2022 будет составлять 13 890. Региональным соглашением может устанавливаться размер минимальной заработной платы в конкретном субъекте Российской Федерации.

Так, Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Санкт-Петербурге на 2022 год установлена минимальная заработная плата с 1 января 2022 года в размере 21500 рублей.

При этом, месячная заработная плата работника не может быть ниже минимального размера оплаты труда. За выплату заработной платы в размере ниже установленного МРОТ предусмотрена административная ответственность.

*Старший помощник прокурора района
юрист 2 класса К.С. Ашаев*

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ГАРАЖЕЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ГАРАЖНОГО КООПЕРАТИВА «МОЛОДЕЖНОЕ»!

08.01.2022 года в 15:00 в помещении муниципального совета МО п. Молодежное, состоится очередное общее собрание уполномоченных потребительского гаражного кооператива «Молодежное» с целью заслушивания отчета правления Кооператива о финансово-хозяйственной деятельности в 2021 году, а также принятия решения об утверждении сметы расходов Кооператива на 2022 год и размере членского взноса.

Учитывая, что смета расходов на 2022 год еще не принята, правление Кооператива предлагает всем собственникам гаражей, размещенных на территории Кооператива, внести свои предложения по вопросам хозяйственной деятельности, направленной на улучшение и благоустроенность гаражной стоянки, председателю правления Кооператива Кошкарову А.Е.

Правление Кооператива



МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЕЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург,
п. Молодежное, ул. Правды, д. 5
Тел./факс: (812) 433-25-96

E-mail: MA@MOMOLODEJNOE.RU
Сайт: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Ответственный за выпуск: И. А. Холодилова
Подписано в печать: 27.12.2021. Тираж 400 экз.

Макет и печать номера – Рекламный центр «Альтернатива»

ВЕСТИ  МОЛОДЕЖНОГО

ВЕСТИ МОЛОДЕЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЕЖНОЕ

ПОЗДРАВЛЯЕМ



Уважаемые петербуржцы! Поздравляю вас с новым, 2022 годом! Новогодние праздники для каждого из нас – это время новых надежд и желаний, больших планов на будущее и поистине детского ожидания чуда. Это время наполнено особенным теплом и светом. Его просто необходимо провести со своей семьей, родными и близкими людьми, потому что любовь к ним – это самое дорогое, что есть в нашей жизни. Мы провожаем очень сложный год. Опасности пандемии, материальные трудности, страх за своих близких, горечь утрат – все это петербуржцы смогли преодолеть благодаря своему мужеству, ответственности и я от всей души благодарю врачей, учителей и социальных работников города. Почти два года работы в таком напряженном режиме – это Спасибо каждому жителю нашего города, который прошел полный курс вакцинации. Уверен, что коллективный иммунитет поможет Петербургу вернуться, наконец, к нормальной, привычной жизни.

Вместе мы способны справиться с любыми трудностями. Благодаря упорному труду и социальному партнерству петербуржцев, конструктивному сотрудничеству законодательной и исполнительной власти города, нам уже удалось преодолеть экономический спад и выйти на траекторию восстановления. Не сомневаюсь, что в новом году каждый из нас почувствует заметные перемены к лучшему.

Дорогие петербуржцы! Искренне вам желаю крепкого здоровья, любви и счастья, успеха и реализации самых смелых планов!

*Председатель Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга А. Н. Бельский*

Дорогие друзья! Примите самые искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год всегда был и остаётся очень добрым, светлым семейным праздником, наполненным теплом, положительными эмоциями и надеждой на лучшее. Это – время радости, веры в чудо, искренней заботы о родных и близких, а также обо всех, кто нуждается в нашей помощи.

В уходящем году из-за пандемии у всех нас вновь было немало переживаний, но несмотря на проблемы, мы окрепли духовно, начали внимательнее и терпимее относиться друг к другу, стали больше общаться со своими родными, близкими. Уверен, что в 2022 году все трудности мы обязательно преодолеем!

От души желаю вам крепкого-крепкого здоровья, успехов, благополучия, оптимизма и только счастливых дней в Новом году! Пусть неугасимый свет Рождественской звезды сопутствует вам во всех добрых начинаниях!

*Александр Ходосок, депутат Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга*

С Новым Годом!



**Уважаемые жители и гости посёлка Молодёжное!
Поздравляем вас с наступающим
Новым 2022 годом и Рождеством Христовым!**

Каждый из нас ожидает от нового года только лучшего, ведь он обязательно должен быть удачнее и радостнее предыдущего. Желаем, чтобы так и случилось, а все двенадцать месяцев 2022 года приносили яркие впечатления, приятные встречи, искренние улыбки. Пусть новый год принесёт всё, о чём вы мечтаете. Пусть уходит всё плохое с последним боем курантов. Новый год — это возможность новых начинаний и возможностей. Пусть мечты станут реальными и доступными! Будьте здоровы, счастливы и благополучны!

*Муниципальный совет, местная администрация
ВМО СПб п. Молодёжное, правление общества
«Ветеран» п. Молодёжное*

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Поздравляем жителей нашего посёлка, родившихся в декабре и отметивших

ЮБИЛЕЙ:

- Егорова Бориса Владимировича

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ:

- Савину Марину Сергеевну
- Иванова Алексея Львовича
- Романову Нину Петровну
- Снежкову Нину Васильевну
- Чупееву Любовь Ивановну
- Тиморшину Наталью Иннокентьевну

Желаем всем крепкого здоровья, хорошего настроения, бодрости духа и благополучия!

**В декабре 2022 г. отметили
50-летний юбилей семейной жизни**

- Александровы Александр Анатольевич
и Татьяна Васильевна
- Андреевы Виктор Николаевич
и Валентина Александровна

Желаем здоровья, сохранить тёплые отношения на долгие годы и всего самого доброго!

*Муниципальный совет, местная администрация ВМО СПб п. Молодёжное,
правление общества «Ветеран» п. Молодёжное.*

ОФИЦИАЛЬНО



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ШЕСТОГО СОЗЫВА
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ**

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел. 8 (812) 679-25-96

РЕШЕНИЕ

«28» октября

11-2

«О внесении изменений и дополнений в «Положение о бюджетном процессе в МО п. Молодёжное в новой редакции», утвержденное Решением муниципального совета муниципального образования п. Молодёжное № 7-3 от 24.05.2011»

С целью приведения муниципального правового акта в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, на основании Заключения Юридического комитета администрации Губернатора Санкт-Петербурга муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в «Положение о бюджетном процессе в МО п. Молодёжное в новой редакции», утвержденное Решением муниципального совета муниципального образования п. Молодёжное № 7-3 от 24.05.2011 (далее по тексту - Положение), а именно:

пункт 1 статьи 23 Положения изложить в следующей редакции:

«Под кассовым планом понимается прогноз поступлений в бюджет и перечислений из бюджета в текущем финансовом году в целях определения прогнозного состояния единого счета бюджета, включая временный кассовый разрыв и объем временно свободных средств.

Прогноз перечислений из бюджета по оплате государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров формируется с учетом определенных при планировании закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд сроков и объемов оплаты денежных обязательств по заключаемым государственным (муниципальным) контрактам, иным договорам».

2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на главу МО п. Молодёжное И.А. Холодильову.

3. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава ВМО СПб п. Молодёжное

И. А. Холодильова





ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ – ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ САМИХ СЕБЯ!

Совершая преступления против экологии, человек покушается на жизнь и здоровье других людей через окружающую среду. Их последствия тяжело исправить, они глобальны. 26 главой Уголовного кодекса Российской Федерации установлена ответственность за совершение таких преступлений, как незаконная рубка деревьев, порча земли, загрязнение атмосферы и воды, незаконная охота и др. Возраст ответственности – с 16 лет.

Действием или бездействием, умышленно или по неосторожности? Не имеет значения, ответственность наступит в любом случае.

Последствиями экопреступлений являются потеря природного элемента (вырубка леса), отрицательное влияние на качество окружающей среды (истощение подземных вод), физический ущерб здоровью людей и животных, либо его угроза.

Законодателем предусмотрены различные санкции, начиная от штрафов и заканчивая лишением свободы. Сумма штрафа достигает 3 млн. руб., максимальный срок лишения свободы составляет 9 лет.

Если Вы стали очевидцем экологического преступления сообщите об этом в Дежурную часть любого отдела полиции, органы Следственного Комитета РФ, либо позвоните по единому номеру экстренных оперативных служб – 112

Окружающая среда – залог здоровья и будущего человечества, каким оно будет, зависит от количества совершенных экологических преступлений.

*Старший помощник природоохранного прокурора
Санкт-Петербурга Афанасьева М.С.*

Делай бизнес ЭКОлогично!



Практически каждая организация оказывает негативное воздействие на окружающую среду.

К числу наиболее подверженных воздействию компонентов окружающей среды относится атмосферный воздух. Одним из основных принципов деятельности в соответствии с Федеральным законом «Об охране окружающей среды» является презумпция экологической опасности планируемой хозяйственной и иной деятельности, которая означает, что любая деятельность опасна для экологии до момента, пока не будет доказано обратное.

Организация, имеющая источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух (трубы от котельного оборудования, от покрасочной камеры, вентиляция от предприятий общественного питания, дымоход от бани и пр.), обязана провести их инвентаризацию.

Порядок проведения инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух утвержден приказом Минприроды России от 07.08.2018 № 352 На основании проведенной инвентаризации организация в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, обязана подать в уполномоченный орган исполнительной власти заявку о его постановке на государственный учет.

Определение уполномоченного органа власти зависит от ряда критериев, в том числе:

Определение уполномоченного органа власти зависит от ряда критериев, в том числе:

места расположения организации, характера выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, вида производственной деятельности и т.д.

В Санкт-Петербурге такими органами государственной власти являются Северо-Западное межрегиональное Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (г. Санкт-Петербург, Литейный пр., д. 39), а также Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга (г. Санкт-Петербург, ул. Чайковского, д.20, лит. В).

Неисполнение вышеуказанных требований закона влечет административную ответственность по ст. 8.1 КоАП РФ (штраф для юридических лиц – до 100 000 руб., для ИП – до 2 000 руб.) и ст. 8.46 КоАП РФ (штраф для юридических лиц – до 100 000 руб., для ИП – до 100 000 руб.)

*Помощник природоохранного прокурора
г. Санкт-Петербурга Калядин С.О.*



СЕРТИФИКАТ О ВАКЦИНАЦИИ ПРОТИВ КОРОНАВИРУСА МОЖНО РАСПЕЧАТАТЬ В МФЦ

Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.11.2021 № 1913 внесены изменения в Правила организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Согласно указанным изменениям граждане могут получить в МФЦ распечатку электронного сертификата о прививках против COVID-19, противопоказаниях к ним или перенесенном заболевании. Таким образом, граждане, которые не зарегистрировались на портале «Госуслуги» или не могут сами распечатать сертификаты, могут обратиться в МФЦ для получения соответствующего бумажного документа.

*Старший помощник прокурора района
юрист 2 класса К.С. Ашаев*



«ЗАКАНЧИВАЕТСЯ СРОК ПЕРЕРАСЧЕТА ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ НА ДЕТЕЙ 3 – 7 ЛЕТ»

Подать заявление о перерасчете нужно не позднее 31.12.2021 (Постановление Правительства РФ от 31.03.2021 № 384).

Напомним, что с 01.01.2021 для малообеспеченных семей установлена ежемесячная выплата на каждого ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно.

Изначально она выплачивалась в размере 50% регионального прожиточного минимума для детей за 2 квартал года, предшествующего году обращения за назначением такой выплаты. Весной 2021 года правила поменялись. Главное – размер выплаты стал зависеть от степени нуждаемости семьи (она теперь назначается в размере 50%, 75% или 100% величины прожиточного минимума для детей, установленной в субъекте РФ на дату обращения за её назначением).

Для семей, которым ежемесячная выплата ранее уже была назначена, предусмотрели возможность обратиться за её назначением в новом размере вплоть до конца 2021 года. Перерасчет производится с 01.01.2021, но не ранее чем со дня достижения ребёнком возраста 3 лет.

*Старший помощник прокурора района
младший советник юстиции Ж.В. Янкович*

